

Základná škola s materskou
školou Jana Vojtaššáka
Zakamenné 967
PaedDr. Ján Kocúr
Zákamenné 967
029 56 Zákamenné
OID E10141377

Váš list číslo/ zo dňa	Naše číslo	Vybavuje	Bratislava
	97/2023	Mgr. Andrea Vojtková	25. 01. 2023

Vec

Akreditácia na Erasmus – Rozhodnutie o udelení akreditácie na Erasmus

Vážený pán Kocúr,

oznamujeme Vám, že vo výberovom procese na rok 2022 v rámci programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu bola Vaša žiadosť o akreditáciu na Erasmus pre individuálnu organizáciu v oblasti školského vzdelávania

schválená.

Registračné číslo žiadosti o akreditáciu na Erasmus: 2022-1-SK01-KA120-SCH-000105860
(prosíme, aby ste uvádzali toto číslo pri každej ďalšej korešpondencii s národnou agentúrou)

Bodové hodnotenie žiadosti o akreditáciu na Erasmus: 80 bodov

Začiatok platnosti akreditácie: 1. februára 2023

Koniec platnosti akreditácie: 31. decembra 2027

Ďalšie informácie týkajúce sa akreditácie na Erasmus sú stanovené v príslušnej výzve a v Sprievodcovi programom Erasmus+, ktorý je dostupný na www.erasmusplus.sk.

Počas obdobia, na ktoré sa vzťahuje schválený plán pre Erasmus, je držiteľ akreditácie povinný predložiť minimálne jednu správu o dodržiavaní štandardov kvality programu Erasmus, jednu správu o plnení cieľov v pláne pre Erasmus a aktualizovať svoj plán pre Erasmus. V správach a aktualizácii plánu pre Erasmus držiteľ akreditácie uvedie, ako zohľadnil odporúčania národnej agentúry poskytnuté v hodnotení žiadosti o akreditáciu (Príloha 1 tohto oznámenia/rozhodnutia). Národná agentúra ohlásí podávanie správ v dostatočnom časovom predstihu.

Akreditovaná organizácia môže požiadať o aktualizáciu plánu pre Erasmus kedykoľvek v prípade závažných zmien v organizácii alebo z iných dôvodov, ktoré majú vplyv na plnenie plánu pre Erasmus. Národná agentúra na základe odôvodnenia organizácie posúdi, či je žiadosť o aktualizáciu opodstatnená. Aktualizácia plánu pre Erasmus sa môže okrem iného týkať zmeny z akreditácie na Erasmus pre individuálnu organizáciu na akreditáciu pre koordinátora konzorcia pre mobilitu, alebo naopak.

Akreditácia nadobúda účinnosť vyjadrením súhlasu s podmienkami udelenia akreditácie zo strany držiteľa akreditácie, a to podpisom štatutárneho zástupcu akreditovanej organizácie (Príloha 2). Na základe súhlasu držiteľa akreditácie s platnými podmienkami mu národná agentúra vydá certifikát o akreditácii.

Toto rozhodnutie národnej agentúry programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu, ktoré je výsledkom výberového procesu uskutočneného na základe postupov stanovených Európskou komisiou, je konečné. Žiadateľ má právo písomne požiadať o preskúmanie výberovej procedúry do 15 dní od doručenia tohto rozhodnutia. K žiadosti musí doložiť všetky relevantné podklady, na základe ktorých žiada o preskúmanie. Postup je uvedený na webovej stránke www.erasmusplus.sk.

V prípade ďalších otázok sa na nás môžete obrátiť e-mailom na adrese erasmusplus@saaic.sk.

S pozdravom



Ing. Jozef Detko
výkonný riaditeľ SAAIC

Príloha 1

Výsledky hodnotenia žiadosti

Príloha 2

Súhlas s podmienkami udelenia akreditácie na Erasmus

Na vedomie

Kontaktná osoba žiadosti - PaedDr. Marcela Bolibruchová, PhD.

Príloha 2
Súhlas s podmienkami udelenia akreditácie na Erasmus

Číslo žiadosti: 2022-1-SK01-KA120-SCH-000105860

Ja, dolupodpísaná/ý, PaedDr. Ján Kocúr, potvrdzujem, že súhlasím s podmienkami udelenia akreditácie na Erasmus, ktoré sú uvedené v rozhodnutí o udelení akreditácie na Erasmus a v Sprievodcovi programom Erasmus+, organizácii, ktorú zastupujem.

Názov organizácie: Základná škola s materskou školou Jana Vojtaššáka
Zakamenné 967
Adresa: Zakamenné 967, 029 56 Zakamenné

Miesto:

Dátum:

Podpis štatutárneho zástupcu: